Na temelju članka 26. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07 i 94/13) Upravno vijeće Dječjeg vrtića HLOJKICA, Delnice, je 30. kolovoza  2018. godine donijelo 

Odluku o raspisivanju natječaja za radno mjesto:

 PEDAGOG-a – 1 izvršitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme
Natječaj traje od 12. do 21.  rujna 2018. godine te je objavljen na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje  i vrtića te oglasnim pločama vrtića.
UVJETI:  sukladno članku 24. i 25. Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07 i 94/13) i Pravilniku o vrsti stručne spreme stručnih djelatnika te vrsti i stupnju stručne spreme ostalih djelatnika u dječjem vrtiću (NN 133/97). Radni odnos ne može zasnovati osoba koja ima zapreke iz članka 25. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju.


Uz pisanu prijavu za natječaj kandidati su dužni priložiti:
- životopis
- domovnicu
- dokaz o stečenoj stručnoj spremi ( diploma - izvornik ili  preslika )

- dokaz o položenom stručnom ispitu

- dokaz o nepostojanju zapreka za zasnivanje radnog odnosa sukladno članku 25. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju ( ne starije od 6 mjeseci )

a) potvrda nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak ( članak 25. stavak 2. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju ).

b) potvrda nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi prekršajni postupak  ( članak 25. stavak 4. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju ).
- dokaz o radnom stažu  (elektronički zapis iz evidencije Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o prijavama na mirovinsko osiguranje ).


Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta podnose se  na adresu: Dječji vrtić Hlojkica, 51 300 Delnice, Šetalište Ivana Gorana Kovačića 1.  s naznakom “Za natječaj”. 

U obzir se primaju molbe koje pristignu do 21. rujna 2018. godine.

Nepravovremene i nepotpune molbe se neće uzeti u razmatranje.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

O rezultatima natječaja kandidati će biti pisano obaviješteni. Dokumentacija  će se vratiti kandidatima koji nisu odabrani.

UPRAVNO VIJEĆE

DJEČJEG VRTIĆA HLOJKICA

